

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.12.2016

г. Симферополь

№ 28

О назначении публичных слушаний на 20 декабря 2016 года

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 21, 42 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета I созыва от 28.11.2014 № 84 «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями), решением 38-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.01.2016 № 589 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями), на основании инициативы главы администрации города Симферополя Бахарева Г.С. от 30.11.2016 о проведении публичных слушаний, учитывая, что проект бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год обнародован на сайте Симферопольского городского совета 01.12.2016 года:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить публичные слушания на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым по обсуждению проекта бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год на 20 декабря 2016 года в 11.00 в малом зале Симферопольского городского совета Республики Крым (г. Симферополь, ул. Толстого, 15, 2-й этаж).
- 2. Создать рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год (далее рабочая группа) в следующем составе:

Амирасланов Аламдар Таджирович — начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым;

Белоус Геннадий Викторович — начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым;

Воробьева Елена Владимировна – начальник правового департамента аппарата Администрации города Симферополя Республики Крым;

Доброрез Оксана Геннадьевна – депутат Симферопольского городского совета Республики Крым;

Ефимова Наталья Владимировна – заместитель председателя Контрольносчетной палаты города Симферополя Республики Крым;

Ильяшенко Николай Андреевич – председатель постоянного комитета по вопросам архитектуры, градостроительства и земельных отношений;

Катушев Евгений Эдуардович – председатель постоянного комитета по вопросам обеспечения жизнедеятельности и безопасности;

Мальцев Александр Геннадьевич — заместитель председателя Симферопольского городского совета;

Надолинская Виктория Евгеньевна — начальник департамента финансов Администрации города Симферополя Республики Крым;

Нестеренко Юрий Юрьевич – председатель постоянного комитета по вопросам социальной политики;

Николаенко Анжела Александровна - заместитель главы администрации города Симферополя;

Савутин Игорь Юрьевич – председатель постоянного комитета по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике;

Стоковский Владимир Владимирович - председатель Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым;

Узунов Федор Владимирович – депутат Симферопольского городского совета Республики Крым;

Яблоновский Владимир Владимирович — заместитель председателя постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления.

- 3. Определить, что предложения и замечания по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях, заявки на участие в публичных слушаниях могут быть представлены до 19.12.2016 по адресу: 29500, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 123.
- 4. Администрации города Симферополя Республики Крым и аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым обеспечить организационно-техническое, информационное и иное обеспечение проведения публичных слушаний, назначенных согласно настоящему постановлению.
- 5. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в газете «Южная столица Крым».
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С., заместителя председателя Симферопольского городского совета Мальцева А.Г.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев